

Уважаемый Борис Тимонович,
уважаемая редакция журнала «Вопросы статистики»!

Примите мои искренние поздравления по случаю столетия научно-информационного журнала «Вопросы статистики».

Впервые об этом журнале я узнал в 1978 году, еще будучи студентом Московского Экономико-Статистического Института (МЭСИ). Преподаватели нашего института часто рекомендовали нам прочитать статьи, опубликованные в журнале, который тогда еще назывался «Вестник статистики». В журнале всегда можно было найти что-то новое, чего не было написано ни в одном учебнике или справочной литературе. Журнал всегда широко освещал возникающие вопросы статистической науки и практики. Он также предоставлял платформу для дискуссий теоретикам и практикам статистики. Как для молодых, так и для опытных статистиков всегда было большой честью опубликовать статью в этом журнале. Хочу отметить ценный вклад журнала в развитие статистической науки и практики не только в Российской Федерации и на территориях бывшего СССР, но и в мире в целом.

И сейчас я читаю этот журнал чаще других. Я рад, что у меня была возможность опубликовать свою работу в этом журнале. Хочу отметить высокий профессионализм редакции журнала «Вопросы статистики» и Ваш личный вклад, уважаемый Борис Тимонович, в бесперебойную публикацию такого важного журнала на протяжении многих лет.

Пользуясь случаем, поздравляю всех читателей и доброжелателей журнала «Вопросы статистики».



*Искренне Ваш,
Шьям Унадхьяя,
Главный статистик, ЮНИДО*